[ hattric

RECNOVA Motorlu Kosubandi

Kullanma Kilavuzu

Ozel ipuglar:
1. Kurulum ve galistirmadan 6nce, bu el kitabini dikkatli bir sekilde okuyunuz.
2. ileride kullanmak tizere bu el kitabini saklayiniz.
3. Uriin model yenileme yiiziinden resimdekinden biraz farkli olabilir.




ONEMLI GUVENLIK BIiLGILERI

UYARI - Bu kosu bandini kullanmadan once tiim talimatlari okuyunuz. Kosu bandinizin faydal
omriinii uzatmak igin diizenli bakim yapilmasi garttir. Diizenli bakim yapilmamasi garantinizin
gecersiz kalmasina sebep olabilir.

Tehlike — Elektrik carpmasi riskini azaltmak icin kosu bandini temizlik ve/veya bakim calismasi yapmadan
once prizden gekiniz.

UZATMA KABLOSU KULLANMAYINIZ: UYGUN OLMAYAN ADAPTOR KULLANARAK VEYA KABLOYU
DEGISTIREREK TOPRAKLI FiSi DEVRE DISI BIRAKMAYA CALISMAYINIZ.

1) Kosu bandini 240 Volt (50Hz) toprakli prize takilabilecegi diiz bir ylizey Gzerine kurunuz.

2) Kosu bandini derin havli, pelis cinsi veya kaba tlylid hali Gzerinde galistirmayiniz. Hem haliya hem
de kosu bandina zarar gelebilir.

3) Kosu bandinin arka tarafini kapatmayiniz. Kosu bandinin arka kismi ile sabit bir cisim arasinda en az
1 metre mesafe birakiniz.

4) Cihazi kullanirken sert ve dliz bir zemine yerlestiriniz.

5) Cocuklarin kosu bandinin Gstline binmelerine veya yanina yaklasmalarina izin vermeyiniz.

6) Kosu yaparken plastik mandalin giysinize takili olmasina dikkat ediniz. Eger diiser veya kosu bandi
Uzerinde ¢ok geriye giderseniz, bu sizin giivenliginiz igindir.

7) Doner parcalardan ellerinizi uzakta tutunuz.

8) Eger kablo veya fisi hasarli ise, kosu bandini kullanmayiniz.

9) Kabloyu sicak ylizeylerden uzak tutunuz.

10) Aerosol sprey (rlnlerinin kullanildigl veya oksijen verildigi yerlerde kullanmayiniz. Motordan ¢ikan
kivilcimlar yanici ortami atesleyebilir.

11) Cihazin deliklerine bir cisim sokmayiniz veya disiirmeyiniz.

12) Bu kosu bandi sadece evde kullanilir. Uzun siireli kosular i¢in uygun degildir.

13) Baglantisini kesmek icin tim kumandalari kapali konuma aliniz, glivenlik anahtarini ¢ikariniz ve
sonra fisi prizden gekiniz.

14) Nabiz sensorlari medikal aygitlar degildir. Kullanicinin hareketi dahil, muhtelif faktorler kalp atis hizi
degerlerinin hassasiyetini etkileyebilir. Nabiz sensorlari sadece kalp atis hizi trendlerinin tespitinde
yardimci olmayi amaglar.

15) Uriin ile birlikte verilen kiipesteyi kullaniniz.

16) Uygun ayakkabi giyiniz. Yiksek topuklar, kumas ayakkabilar, sandal veya ¢iplak ayak kosu bandi icin
uygun degildir. Bacaklarinizin yorulmamasi igin yliksek kaliteli atlet ayakkabi tavsiye edilir.

17) izin verilen sicaklik 5-40 derece arasindadir.

Kosu bandinin izinsiz kullanilmasini 6nlemek icin kullandiktan sonra glivenlik anahtarini cikariniz.




ONEMLI ELEKTIRK BiLGILERI:

UYARI!
1)

2)

4)

Bu kosu bandi ile birlikte toprak kagagi devre kesici duvar prizi (GFCI) kullanmayiniz. Elektrik
kablosunu kaldirma mekanizmasi ve tasiyici tekerlekler dahil kosu bandinin hareketli pargalarindan
uzak tutunuz.

Kosu bandini jenerator veya UPS gii¢ kaynagi ile kullanmayiniz.

Once prizden cekmeden higbir kapagi agmayiniz.

Kosu bandini yagmur veya neme maruz birakmayiniz. Bu kosu bandi agik alanda, havuz yaninda veya
baska bir nemli ortamda kullanilmak lizere tasarlanmamistir.

ONEMLI CALISTIRMA TALIMATLARI

1)
2)
3)

4)

6)
7)

8)

9)

Fisi prize direkt olarak takin. Akim ytk{ 10A dan az olmalidir.

Surekli kosu siresi 2 saatten azdir. Makineyi calistirmadan 6nce bu el kitabinin tamamini okuyunuz.
Hizda ve yatma acisinda degikligin hemen meydana gelmedigi bilinmelidir. Arzu ettiginiz hizi
bilgisayar konsolu (izerinde ayarlayiniz ve ayar tusunu birakiniz. Bilgigsayar bu komuta asama asama
yanit verecektir.

Kosu bandinda yirirken baska etkinlikler yapiyorsaniz ¢ok dikkatli olunuz (6rnegin televizon
seyretmek, kitap okumak gibi). Dikkatinizin dagilmasi dengenizin kaybolmasina veya yliriime bandi
merkezinden sapmaniza neden olabilir, bu da Cidde yaralanmalara yol acabilir.

Dengenizi kaybetmeyi ve beklenmeyen yaralanmalari dnlemek icin, ylriime bandi hareket ederken
aleti monte etmeyini¢c veya demonte etmeyiniz. Alet ¢ok diisiik hizla calismaya baslar. Makinenin
nasil calistirilacagini 6grendikten sonra yavas yavas hizlanan bant (izerinde durulmasi uygundur.
Kumandalarda degisiklik yaparken kiipesteyi tutunuz.

Bu makine ile birlikte bir glivenlik anahtari verilmistir. Glivenlik anahtari ¢ikarildiginda ylirime bandi
hemen duracaktir. Makine otomatik olarak kapanacaktir. Givenlik anahtarinin tekrar takilmasi
ekrani sifirlayacaktir.

Konsol Uzerindeki kumanda tuslarina fazla basin¢g uygulamayiniz. Hafif bir parmak temasi ile
calisacak bicimde hassastirlar.

Bu alet fiziksel, duyusal veya mental 6zirlu kisiler (cocuklar dahil) ya da glvenliklerinden sorumlu
kisi tarafindan bu aletin kullanilmasina iliskin egitim veya gdzetim saglanmadikca deneyimi ve bilgisi
olmayan kisilerce kullanilamaz. Cocuklarin alet ile oyun oynamamalarini saglamak icin siretli
gozetim altinda tutulmalidir.

10) Eger asagidaki hastaliklardan bieri varsa, kosu yapmadan once doktorunuza danisiniz.

a. Kardiyopati, yiksek tansiyon, diyabet, solunum rahatsizligi, sigara icmek ve diger kronik
hastaliklar ile komplikasyonlar.
b. 35 yasin Ustlinde iseniz ve normalden agir iseniz

11) Hamile veya emzirme dénemindeki bayanlar basiniz doner, asiri yemek yemisseniz, gégis agrisi

veya baska bir rahatsizlik hissederseniz hemen ¢alismayi durdurunuz.

12) 20 dakikadan fazla kosu bandinda calistiktan sonra yeterli miktarda su iginiz.




Dikkat: Ozellikle 35 yasin Ustiinde iseniz veya saglik sorunlari olan bir kisiyseniz, calismaya baslamadan once

doktorunuz veya bir saglik uzmani ile gériismenizi tavsiye ederiz. Bizim talimatlarimizi takip etmediginiz

takdirde meydana gelecek sorun veya yaralanmalardan dolayi sorumluluk almamaktayiz. Kosu bandi dikkatli

bir sekilde monte edilmeli, motor kapagi kapatiimali ve sonra prize takilmaldir.

Bakanlikca tespit ve ilan edilen kullanim 6mri: 10 yil

KURULUM TALIMATLARI

Kutuyu actiginizda asagidaki parcalari goreceksiniz:

(=

39 L.
\ L \I‘I
75 33 34
Partca Listesi:

No. Agiklama Ozellik Adet No. Agiklama Ozellik Adet

1 Ana govde 1 55 Rondela 8 8
39 Alyen M8*15 8 12 5# Alyen anahtar 5mm 1
11 |ingiliz anahtari& tornavida| S=13. 14, 15| 1 75 Rondelali civata M5%12 6
33 Sol dikme kapagi 1 34 Sag dikme kapagi 1

Sabitleme araglari:

SHALYEN ANAHTAR  5mm 1 adet.
INGILIZ ANAHTARI/TORNAVIDA  S=13. 14, 15 1adet

Not: Montaj tamamlanmadan once ¢alistirmayiniz.




Adim 1:

Adim 2:

Adim 3:

Koliyi acin, yukaridaki yedek parcalari
cikarin, ve ana sasiyi diz bir zemine

oturtunuz.

Bilgisayari ve st boruyu ok yonine
dogru itiniz.

Not: Yukari dogru cekerken, Ust boru
Uzerindeki kablolara zarar gelmemesine
dikkat ediniz. Ust kola ve bilgisayara elle
dokununuz, distp yaralanmaya sebep
olmamalidir.

5# alien anahtar kullanarak (12) sag
dikmeyi ana gévdeye M8*15 alyen (39) ve
rondela (55) ile sabitleyiniz.

Not: sag  dikmeyi herhangi bir
sakatlanmaya maruz kalmamak icin
elinizle destekleyiniz.




Adim 4:

Adim 5:

J

DIKKAT: Liitfen kurulum tamamlandiktan sonra

olunuz,kullanma talimatini dikkatlice okuyunuz.

5# Alyen anahtar(12) kullanarak konsolu
ana govdeye M8*15 alyen (39) ve rondela
(55) ile sabitleyiniz.

Sol ve sag dikme kapaklarini(33,34)ayak
gévdesine civata M5*12 (75) ve ingiliz
anahtarn&tornavida kullanarak
sabitleyiniz.

tim vida ve civatalarin sikilmis oldugundan emin




KATLAMA TALIMATLARI

Katlama:

Elinizi A pozisyonuna koyunuz sonra
hava basing c¢ubugunun (B) vyuvarlak
boruya kilitlendigini duyana kadar ana
sasiyi yukari gekiniz.

Bir elinizle A noktasini destekleyiniz sonra
B pozisyonunda hava basing cubugunu
itiniz, ana sasiyi asagl cekiniz, otomatik
olarak disecektir (diserken makinenin
yaninda bir kisi ya da havyan
bulunmamasina dikkat ediniz)




TOPRAKLAMA TALIMATLARI

Bu Urlin topraklanmalidir. Eger bir ariza meydana geldiginde ya da cihaz bozuldugunda topraklama
elektrik carpmasi riskini ortadan kaldirmak icin elektrik akimi icin en az dirence sahip bir yol temin
edecektir. Bu alet ile birlikte toprakli iletken ve toprakli bir fis bulunan bir kablo verilmistir. Bu fis yerel
kanun ve yonetmeliklere gore dogru bir sekilde takilmis ve topraklanmis bir prize takilmahdir.

TEHLIKE — ekipmanin yanlis baglantisi cereyan ¢arpmasina sebep olabilir. Bu {iriiniin dogru topraklanip
topraklanmadigi hakkinda bir kuskunuz varsa kalifiye bir elektrik¢i veya servis elemani ile durumu
kontrol ediniz. Uriin ile birlikte verilen fisi degistirmeyiniz. Eger bu fis prize uymuyor ise kalifiye bir
elektrik¢i tarafindan uygun bir priz takilmalidir. Bu Griin 220V ile ¢alismaktadir ve asagidaki A
semasinda gorilen fise benzer bir fise sahiptir. Bu Grlinin ayni konfiglirasyona sahip bir prize

takilmasini saglayiniz. Bu Grtin ile birlikte adaptor kullaniimamalidir.




CALISTIRMA KILAVUZU

- 't
ﬁ.r

*1 :"‘ ?/5

441

EKRAN:

1.” speed “ penceresi: Hizi gosterir,hiz araligi: 0.8--12km/h or 0.8--6km/h, 1 ¢centik 1 km/h demektir.

2. ” time” penceresi: : Kosu slresini gosterir. 0:00-99:59 arasindaki calisma siresini gosterir. 99:59
doldugunda makine otomatik olarak durur ve ekranda End goriilir. 5 saniye sonra ilk konumuna gelir. Geri
sayarken ayarlanmis siireden 0:00’a dogru gider. 0:00’a geldiginde makine duracak ve ekranda End
goriinecektir. llk konumuna gelmesi icin Enter tusuna basiniz

3.” distance” penceresi: Kosu mesafesini gosterir. 0:00 ile 99:9 arasinda ¢alisma siresini gosterir. 99:9'a
geldiginde tekrar O’dan saymaya baslar. Geri sayarken ayarlanmis degerden 0’a dogru geri gider. O'a
geldiginde makine durur ve ekranda End gorundr. 5 saniye sonra ilk konumuna getirmek icin Enter tusuna
basiniz.

4" calories” penceresi: Kosucunun yaktigi kaloriyi gosterir. 0 ile 999 arasinda sayar. 999’a geldiginde tekrar
0’dan baslar. Geri sayarken ayarlanmis degerden 0’a dogru geri gider. 0’a geldiginde makine durur ve
ekranda End goriindr. 5 saniye sonra ilk konumuna getirmek i¢in Enter tusuna basiniz.

5. ” pulse” penceresi: Kalp atimini gosteriri. Kullanici iki eliyle nabiz butonlarini tuttugunda sistem
kullanicinin kalp atimini bu pencerede gosterecektir.Aralik dakikada 50-200 atimolabilir. ( bu bilgi sadece

referansiniz igindir,medikal bir veri olarak algilamayiniz).




DUGME FONKSIYONLARI:

1. “ Program ” diigmesi: Baslangic konumunda “0.8”den “ P1-P2-P3-P4-P5-P6-P7-P8-P9” 9”a kadar
program secmek icin bu digmeyi kullaniniz. 0.8 sistemin ilk ag¢iis modudur. P1-P9 6n ayarlanmis
programlardir.

2. “ MOD ” digmesi: “0.8”, “H1”, “ H2 ”, “H3” secmek icin bu digmeye basiniz (0.8 sistemin ilk kosu
modudur. H1 sire geri sayim, H2 mesafe geri sayim, H3 ise kalori geri sayim modudur). Modlari ayarlarken,
hiz +/- ve yatma acisi +/- tuslarina basabilirsiniz. Makineyi ¢alistirmak icin START tusuna basiniz.

3. “ START ” dUgmesi: Fis ve emniyet anahtari takili iken makineyi ¢alistirmak icin herhangi bir zaman bu
digmeye basabilirsiniz .

4. “ STOP ” digmesi: Makine calisirken makineyi durdurmak icin herhangi bir zaman bu digmeye
basabilirsiniz. Tum bilgiler baslangica dénecektir.

5. “ SPEED +”, “ SPEED —” dugmesi: Baslangicta verileri bu diigme ile ayarlayiniz. Makine c¢alisirken, hizi
ayarlamak icin bu diigmeye basiniz. Her basis 0.1 KM ifade eder. Bu diigmeye 0.5 saniye sireyle
basildiginda hiz strekli olarak artacak veya azalacaktir.

6. "HIZ:5,8,12” dugmeleri 0.8-12KM/H arahginda hizli ayar diigmeleridir. Bu digmelere basarak 5, 8 ve 12
hiz se¢imi yapabilirsiniz. "SPEED: 2,4,6” dugmeleri 0.8-6 KM/H araliginda hizli ayar diigmeleridir. Bu
digmelere basarak 2, 4 ve 6 hiz se¢imi yapabilirsiniz.

7. HIZ : Baslangigta emniyet anahtari takili iken, ayni anda “SPEED+/-" dugmesine basin ve 5 saniye
streyle basili tutun. Bir defa bip sesi duyulacak ve hiz ekraninda “12.0 (0.8--12km/h) ” veya “6.0

(0.8--6km/h) ” goriintliye gelecektir.

HIZLI CALISTIRMA (MANUEL)

1. Anahtari aginiz, glivenlik ipinin miknatish ucunu bilgisayara baglayiniz.

2.STATR/STOP dugmesine basiniz. Sistem 3 saniye icinde geri saymaya baslayacaktir. Bip sesi gelecek ve siire
penceresi geri sayacaktir. 3 saniye sonra hiz saatte 0.8 km olacaktir.

3. Galistirdiktan sonra hizi ayarlamak veya diisirmek igin “SPEED+”.  “SPEED -” or hizli ayar diigmelerine

basabilirsiniz.

EGZERSIZ ISLEMI:

1. Hiz azaltma digmesine basildiginda kosu hizi azalir.
2. Hiz arttirma digmesine basildiginda kosu hizi artar.
3. Egim azaltma digmesine basildiginda egim azalir.

4. Egim arttirma diigmesine basildiginda egim artar.

5. Stop diigmesine basildiginda makine duracaktir.




MANUAL MOD:

1.

Herhangi bir ayar yapmazsaniz ve dogrudan START tusuna basarsaniz, kosu bandi 0.8 km/saat hiz ile
calismaya baslayacaktir. Diger pencereler acilis degerinden itibaren saymaya baslar. Hizi degistirmek icin
“SPEED+”, “SPEED-" tuslarina basiniz.

Siireyi ayarlamak icin H1 siire geri sayimi icin MODE diigmesine basiniz. SURE penceresinde 10:00
ekrana gelecek ve yanip sOnecektir. Arzu ettiginiz slireyi ayarlamak icin press “SPEED+”, “SPEED-"
tuslarina basiniz. Ayar araligi 5:00-99:00 dur.

Sire ayar modunda, H2 mesafe geri sayimi icin MODE diigmesine basiniz. MESAFE penceresinde 1.00
ekrana gelecek ve yanip sOnecektir. Arzu ettiginiz mesafeyi ayarlamak icin press “SPEED+”, “SPEED-"
tuslarina basiniz. Ayar arahgi 0.5-99:9 dur.

Mesafe ayar modunda H3 kalori geri sayimi icin MODE diigmesine basiniz. CAL penceresinde 50 ekrana
gelecek ve yanip sOnecektir. Arzu ettiginiz kaloriyi ayarlamak icin press “SPEED+”, “SPEED-" tuslarina
basiniz. Ayar araligi 10-999 dur.

Ayarlama bittiginde calistirmak icin START digmesine basiniz. 3 saniye sonra kosu bandi calisacaktir.
Hizi ayarlamak icin “SPEED+”, “SPEED-” digmesine basiniz. STOP digmesine basiniz. Kosu bandi
duracaktir.

DAHILi KURULUM PROGRAMI

Program digmesine basiniz. Hiz ekrani agilacaktir. Arzu ettiginiz program se¢mek icin P1-P9 ekrana

gelecektir. Kosu siiresini ayarlamak i¢in sure penceresi yanip sénmeye baslar. Ekrana 10:00 6n sure gelir,

ihtiyaciniz olan c¢alisma siresini ayarlamak i¢in “SPEED+”, “SPEED-" tuslarina basiniz. Dahili kurulum

programini c¢alistirmak icin START tusuna basiniz. Dahili kurulum programa 10 sektére ayrilmistir. Her

egzersiz sliresi icin ayar 10’dur. System bir sonraki sektore gectiginde 3 defa bip sesi duyulur. Hiz ayarlanan

programa gore degisir. Sonra hizi ayarlamak icin “SPEED+”, “SPEED-" tuslarina basiniz. Program bir sonraki

sektore girdiginde mevcut hiza donecektir. Bir program sona erdikten sonar 6 defa bip sesi duyulacak ve

ekrana End gelecektir. 5 saniye icinde sistem tekrar ilk konumuna dénecektir.

PROGRAM CALISMA SEMASI
Her program egzersiz sliresi olarak 10 dereceye bolinm{stir ve her zaman diliminin hizi buna goredir.

Zaman aralig1 0.8-12KM/H

ZAMAN ARALIGI
PROGRAM AN 1 2| 3| 4 5 6 7 8 9 10
P1 HIZ 3 3 6 5 5 5 4 4 4 3
P2 HIZ 3 3 4 | 4 5 5 5 6 6 4
P3 HIZ 3 3 5 6 7 8 6 4 3 3
P4 HIZ 3 6 6 6 8 8 8 3 3 3
P5 HIZ 2 5 6 7 8 8 7 7 3 3
P6 HIZ 2 10 | 10 | 8 8 7 6 3 2 2
P7 HIZ 3 5 6 7 8 7 6 4 3
P8 HIZ 3 8 9 8 8 8 3 10 3
P9 HIZ 2 4 8 8 8 7 7 3 3




Hiz araligi 0.8-6KM/H

ZAMAN ARALIGI
PROGRAM AN 1 2 | 3| 4 6 7 8 9 | 10
P1 HIZ 3 3|16 |5 5 5 4 4 4 3
P2 HIZ 3 3|1 4] 4 5 5 5 6 6 4
P3 HIZ 3 3|56 4 5 6 4 3 3
P4 HIZ 3 6 | 6| 6 5 5 4 3 3 3
P5 HIZ 2 5|16 |5 6 6 5 4 3 3
P6 HIZ 2 5|5 ]| 4 4 3 6 3 2 2
P7 HIZ 3 4 | 5|6 5 4 5 6 4 3
P8 HIZ 3 5|16 |5 4 3 5 3 6 3
P9 HIZ 2 4 (6 | 5 5 4 5 6 3 3
PROGRAM ARALIGI
ik ilk bilgi Kurulum arahg Ekran aralig
ZAMAN(MIN:SECOND) | 0:00 10:00 5:00-99:00 0:00—99:59
HIZ(K/h) 0.8 0.8 0.8-12(0.8-6) 0.8-12(0.8-6)
MESAFE(KM) 0.00 1.00 0.50-99.9 0.00—99.9
NABIZ(hypo/min) P N/A N/A 50-200
KALORI(THERM) 0 50 10-999 0—999

VUCUT TEST SISTEMi:

Baslarken PROGRAM tusuna basiniz. Viicut yag test sistemine girmek i¢in “ MODE “ F-1. F-2. F-3. F-4. F-5
( F-1 SEX, F-2 AGE, F-3 HEIGHT, F-4 WEIGHT, F-5 FAT TESTER ) basiniz.

F1-F4 arasinda ayar yapmak icin (Asagidaki semaya bakiniz) “SPEED+”. “SPEED -” basiniz, sonra F-5e
ayarlamak icin MODE tusuna basiniz, gidonu kavrayiniz. 3 saniye icinde ekrana viicut endiksiniz gelecektir.
Vicut endeksi boyunuz ile agirhginiz arasindaki iliskiyi test eder. Vicut yagi erkekler ve kadinlar icin viicut
endeksine gore agirligi ayarlar. ideal yag miktari eger 19 yasin altinda iseniz 20-25 olmalidir. Bu deger cok
zayIf oldugunuzu gosterir. 25 ile 29 arasinda ise kilonuz fazladir. Eger 30’un Ustiinde ise obez oldugunuz

anlamina gelir (Bu bilgiler sadece referans igin olup tibbi bir degeri yoktur).

F-1 Cinsiyet 01 erkek 02 kadin
F-2 Yas 10--—--99
F-3 Uzunluk 100----200
F-4 Agirlik 20-----150
SISMAN <19 Zayif
F5 $?$MAN =(20---25) Normal
SISMAN =(26---29) Kilolu
SISMAN >30 Obez




Emniyet kilit fonksiyonu:

Emniyet ipini ¢ekiniz, kosu bandi hemen duracaktir. Tim pencerelerde “.................. " gorilecektir. 3 defa bip
sesi duyulacaktir. Bu durumda kosu bandi durmalidir. Emniyet ipinin miknatisli ucunu bilgisayara takiniz.
Kosu bandi kosu modunun baslangicinda olacaktir.

Glig tasarruf fonksiyonu:

Sistemde gii¢ tasarruf fonksiyonu vardir. Calismaya baslamak icin beklerken 10 dakika siire ile gli¢ tasarruf
fonksiyonu devrede olacaktir. Bu siire icinde ekran kapalidir. Ekrani agmak icin herhangi bir digmeye
basiniz.

MP3 fonksiyonu (istege bagh)
Prize takili iken harici bir MP3 ekipmani baglandiginda bilgisayar calmaya baslayacaktir. Ses harici MP3
cihazindan ayarlanabilir. Ses ¢ok fazla glriltiyl 6nlemek icin gerektigi sekilde ayarlanmalidir.

Kapatilmasi:
Cihazin diigmesini kapatiniz, kosu bandini durdurmak icin diigmeyi kapatabilirsiniz. Boylelikle cihaz hasar
goérmeyecektir.

Uyari:

1. Herhangi bir ¢calismanin baslangicinda disiik hizda baslamanizi ve kendinizi rahat hissedene ve kosu
bandina alisana kadar kiipesteyi tutmanizi tavsiye ederiz.

2. Emniyet ipinin miknatish ucunu bilgisayara takiniz ve ayrica emniyet ipinin mandalini giysinize
baglayiniz.

Calismanizi glvenli bir sekilde sona erdirmek icin STOP diigmesine basiniz veya emniyet ipini ¢ekiniz. Kosu

bandi hemen duracaktir

EGZERSIZ TALIMATLARI

ISINVMA

Ozellikle 35 yasin Ustiinde iseniz veya saglik sorunlari olan bir kisiyseniz, calismaya baslamadan once
doktorunuz veya bir saglhk uzmani ile gériismenizi tavsiye ederiz. Cihazinizi kullanmaya baslamadan 6nce,
lutfen cihazin nasil kullanilmasi gerektigini iyice 0greniniz,nasil baslatacaginizi,durduracaginizi,hiz ayarini
nasil  yapacaginizi bilmeniz egzersizlerinizi kolaylastiracaktir.  Sonrasinda cihazinizi  kullanmaya
baslayabilirsiniz. Her iki taraftaki kaymaz yerler lzerinde durunuz ve ellerinizle tutma yerinden tutunuz.
Yaklasik 1.6~3.2 km/s lik distk hizda makineyi calistiriniz, sonrasinda makineyi bir ayaginizla test ediniz, hiza
alistiktan sonra makinenin Uzerine cikabilirsiniz ve hiza 3 ila 5 km/s ekleyebilirsiniz. Hizi 10 dakika kadar

muhafaza ediniz ve sonrasinda makineyi durdurunuz.

13




EGZERSIZ TALIMATI

Kullanmadan once hizi ve egimi nasil ayarlayacaginizi 6greniniz. 1 km sabit hizla yiriyln ve slreyi
yazin. Bu yaklasik 15-25 dakika alacaktir. Eger 4.8 km/s hizla yurtrseniz, 1 km yi 12 dakikada alacaksiniz.
Sabit hizda kendinizi rahat hissediyorsaniz, 30 dakika sonra hiz ve egim ekleyebilirsiniz, bu sayede iyi bir
¢alisma yapmis olursunuz. Bu asamada bir seferde ¢ok fazla hiz ya da egim ekleyemezsiniz. Sizin rahat

hissetmenizi saglayabilir.

EGZERSiZ YOGUNLUGU

4.8 km/s hizda 2 dakika isininiz, sonrasinda hizi 5.3 km/s e ¢ikariniz ve 2 dakika ylriimeye devam ediniz.
Sonrasinda hizi 5.8 k/s e cikariniz ve 2 km yiriimeye devam ediniz. Bunun sonrasinda hizli soluk alip verip
rahatsiz olana kadar, her 2 dakika icin 0.3 km/s ekleyiniz.

Kalori yakma---en etkili yontem

5 dakika sireyle 4-4.8 KM/S hizla 1sinma, daha sonra hizi 45 dakika slireyle rahat hissetiginiz sabit hiza
kadar, 2 dakikada bir 3.KM/S olmak Uzere arttiriniz. Hareket yogunlugunu gelistirmek icin, 1 saatlik TV
program boyunca muhafaza edebilirsiniz, daha sonra her reklam arasinda hizi 0.3 KM7S arttiriniz, bundan
sonra original hiza geri doniiniz. Reklam arasinda ve bunun akabindeki kalp atis hizinin arttigi siire boyunca
kalori yakimi i¢in en etkili galismaya vakif olabilirsiniz. Sonug itibariyle, 4 dakika iginde hizinizi kademe

kademe duistireceksiniz.

EGZERSIZ SIKLIGI:

Dons sliresi: Haftada 3-5 sefer, her seferde 15-60dakika. Calisma cizelgenizi sadece hobiniz olarak degil
bilimsel oalrak hazirlayiniz. Kosu bandinin hizini ve egimini ayarlamak suretiyle kosu yogunlugunuzu control
edebilirsiniz. Baslangicta egimi ayarlamamanizi tavsiye ediyoruz. Calisma yogunlugunu kuvvetlendirmenin
etkli yolu egimi gelistirmektir.

Calismaya abslamadan once doktorunuza ya da saglik uzmaniniza danisiniz. Bu konunun profesyonelleri,
sizing yasiniza ve saglik durumunuza goére uygun calisma zaman ¢izelgenizi hazirlamaniza, hareket hizinin,
¢alisma yogunlugunu tespit etmenize yardimci olabilirler.

Calisma esnasinda gogsiinizde sikisma, gogus agrisi, dizensiz kalp atisl, nefes almada zorluk, bas
dénmesi ya da diger rahatsizliklar hissetmeniz durumunda hemen durunuz. Devam etmesi durumunda
doktorunuza ya da saglik uzmaniniza danisiniz.

Daima kosu bandiyla ¢alisiyorsaniz normal ylriime hizini ya da jogging hizini segebilirsiniz.

Yeterli deneyiminiz olmamasi durumunda, ya da test hizini teyit etmek i¢in asagidaki talimatlari

uygulayabilirsiniz:

Hiz 1-3.0KM/S fiziksel olarak iyi degil

Hiz 3.0-4.5KM/S az hareket ve ¢calisma
Hiz 4.5-6.0KM/S normal ylriime

Hiz 6.0-7.5KM/S hizli yirime

Hiz 7.5-9.0KM/S Jogging

Hiz 9.0-12.0KM/S orta hizda yuriime

Hiz 12.0-14.5KM/S iyi kosu deneyimi




Hiz 14.5-16.0KM/S mikemmel kosucu
Dikkat: hareket hizi <6KM/S, normal yiiriime; hareket hizi 28.0KM/S, kosucu.

BAKIM TALIMATLARI

Uyari: UNITEYi TEMIZLERKEN YA DA URUN iGiN SERVIS HiZMETi ALIRKEN DAIMA KOSU BANDINI ELEKTRIK
PRiZINDEN CIKARINIZ.

Temizlik: Unitenin genel temizligi, kosu bandinin dmriinii fazlasiyla arttiracaktir. Diizenli olarak tozunu almak
suretiyle kosu bandini temiz tutunuz. Yidrime bandinin her iki tarafindaki désemenin (deck) acikta kalan
kisimlarinin ve ayni zamanda yan taraftaki ray bolimlerinin temiz oldugundan emin olunuz. Temiz kosu
ayakkabilarinin giyilmesiyle, bu; ylirime bandi altinda yabanci malzeme olusumunu en aza indiremektedir.
Uyari: Motor kapagini ¢ikarmadan once daima kosu bandini elektrik prizinde ¢ikariniz. Yilda en az bir kez

motor kapagini ¢cikariniz ve motor kapaginin altini elektrikli siiplirgeyle aliniz.
KOSU BANDININ YAGLANMASI

Bu kosu bandi, 6nceden yaglanmis, disiik bakim gerektiren déseme (deck) sistemiyle donatiimistir.
Bant/doseme siirtinmesi, kosu bandinin islevi ve kullanim 6mriinde 6nemli rol oynamaktadir, bu sebepten
dolayi periyodik yaglama gerekmektedir. D6semenin periyodik olarak control edilmesini taviye ediyoruz.
Doseme Uzerinde hasar tespit etmeniz durumunda, servis merkezimizi aramaniz gerekmektedir.

Asagidaki zaman gizelgesine gore désemenin yaglanmasini tavsiye ediyoruz:

» Az seviyede kulanici (haftada 3 saatten az) 3 haftada bir

» Orta seviyede kullanici (haftada 3-5 saat)) 2 haftada bir

» Yogun seviyede kullanici (haftada 5 saatten fazla)  her hafta

Yaglama maddesini distribUtoriimizden ya da dogrudan firmamizdan almanizi tavsiye ediyoruz.

Dikkat: Her tiirlt tamirin profesyonel teknisyene ihtiyaci vardir.

Banda 4
Aunning -
balt
Tabla —
Board

.

_(

[ - a—

1) 2 saat slireyle calistirdiktan sonra makineyi 10 dakikaligina kapatmanizi tavsiye ediyoruz, bu; kosu
bandinin bakimi icin iyidir.

2) Kosma esnasinda kaymayi 6nlemek adina, bandin ¢ok gevsek olmamasi gerekir; silindir ile bant arasindaki
yipranmanin daha fazla olmasindan kaginmak ve makinenin iyi bir sekilde ¢alismasini muhafaza etmek adina,
bandin cok siki olmamasi gerekir. Plakalarla bant arasindaki mesafeyi ayarlayabilirsiniz, bant her iki tarafta

plakalardan 50-75 cm uzak olmalidir, en iyisi ¢cok siki ve gevsek olmamasidir.

15




BANDIN ORTALANMASI: / A \

Kosu bandini diz bir yere koyunuz. Kosma

durumunu control ederek, Kosu bandini yaklasik

6-8 KM/S hizda calistinniz. Bant saga dogru

surikleniyorsa, emniyet kilidi ve anahtarini ¢ekiniz,

sag ayar civatasini 1/4 oraninda saat yonnde

geviriniz, sonrasinda bandi merkezleyene kadar

calistiriniz. RESIM A.

Bant sola dogru siriikleniyorsa, emniyet kilidi ve

anahtarini gekiniz, sol ayar civatasini 1/4 oraninda

saat yonnde c¢eviriniz, sonrasinda  bandi

merkezleyene kadar calistiriniz. RESIM B.

Bir slire calistiktan sonra kazanacagl gevseklige
karsi, bandin sikiligini  zamaninda ayarlayiniz.
Emniyet kilidi ve anahtarini ¢ekiniz, sol ve sag ayar
civatalarini saat yoninde ¥ oraninda ceviriniz,

sonra kosuyu yeniden baslatiniz, Bant dogru

stkilikta olana kadar, bant sikiigini teyit ediniz.

RESIM C.




AYRINTILI DIAGRAM

17




1 ANA GOVDE 1 | 40 ALYEN M8*20 4
2 AYAK GOVDESI 1| 4 ALYEN M8*30 1
3 SOL DIKME 1 | 42 ALYEN M8*35 2
4 SAG DIKME 1 | 43 ALYEN M8*40 2
5 BILGISAYAR BRAKETI 1 | 44 ALYEN M8*45 2
6 MOTOR BRAKETI 1 | 45 ALYEN M10*30 2
EGIM MOTORU ALYEN
7 BRAKETI 2 | 46 M6*55 2
DONER BURC 2 | 47 ALYEN M6*45 1
ON MERDANE 1 | 48 ALYEN M6*30 8
10 ARKA MERDANE 1 | 49 CIVATA ST4.2*20 4
iINGILiZ CIVATA
11 | ANAHTARI/TORNAVIDA | S=13. 14. 15| 1 | 50 M5*8 9
12 S#ALYEN ANAHTAR 5mm 51 CIVATA ST2.9*%8
13 SILINDIR 1 | 52 CIVATA ST4.2*12 11
EMNIYET ANAHTARI CIVATA
14 METAL SLiBi 1 | 53 ST4.2*25
15 | MOTOR UST KAPAGI 1 | 54 RONDELA 6 3
16 MOTOR ALT KAPAGI 1 | 55 RONDELA 8 14
17 | SOL MERDANE KAPAGI 1 | 56 RONDELA 8 6
18 | SAG MERDANE KAPAGI 1 | 57 DUZ RONDELA C 8 7
19 YAN CITA 2 | 58 | BUYUKRONDELA C $10*$26*2.0 2
20 KOSMA BANDI 1 |59 KONTROL PANELI 1
21 MOTOR BANDI 1 | 60 NABIZ 1
KONSOL UST
22 KONSOL PANELI 1 | 61 KABLOSU 1
KONSOL ORTA
23 SiYAH MINDER 4 | 62 KABLOSU 1
KONSOL ALT
24 MAViI MINDER 4 | 63 KABLOSU 1
HALKA KORUMA
25 KABLOSU FiSi 2 | 64 HIZ SENSORU 1
26 TASIMA KEMERI 2 | 65 DC MOTOR 1
27 | GUC KABLOSU TOKASI 1 | 66 | GUVENLIK AKSESUARI 1
28 AYAK PEDI 4 | 67 AC TEKLI HAT MAViI 1
AYARLANABILIR AYAK
29 PEDI 2 | 68 AC TEKLI HAT KAHVE 2
30 UC KEPI 2 | 69 GUC KABLOSU 1
31 KOPUK 2 | 70 KOSMA ALANI 1
32 EVA MINDER 3 |71 DAIRESEL DUGME 1
33 SOL DIKME KAPAGI 1 | 72 | ASIRIYUK KORUYUCU 1
34 SAG DIKME KAPAGI 1|73 MANYETiK HALKA 1
35 CIVATA M6 8 | 74 | MANYETIK CEKIRDEK 1
36 CIVATA M8 6 | 75 CIVATA M5%12 6




37 CIVATA M8 7 76 CIVATA M8%*35 2
38 CIVATA M8%*35 1 77 VIDA ST4.2*12 8
39 ALYEN M8%*15 10 | 78 NABIZ 1

79 CIVATA M8*45 1

ARIZALARIN TESHISI

1. Elektrik anahtari agik konuma getirildikten sonra bilgisayarin ¢alismamasinin muhtemel sebebi:
Bilgisayardan gelen kablo alt kontrol paneline tam olarak takilmamistir ya da trafosu yanmistir. Bilgisayardan
kontrol paneline gelen her kabloyu kontrol ediniz, tam olarak takili olduklarindan emin olunuz. Kablo
hasarliysa degistiriniz. Yukaridaki islemler problemi ¢6zemezse, iyi bir trafoyla degistirmeyi deneyiniz.

2. Ekran EO1: Hata mesaji. Muhtemel sebebi: Bilgisayardan ve alt kontrol panelinden gelen kablolar tam
olarak takilmamuistir, litfen her kabloyu kontrol ediniz. Kablo hasarliysa iyi bir kabloyla degistiriniz.

3. Ekran E02: Burst clash. Elektrigin dogru olup olmadigini kontrol ediniz, degilse test icin dogru elektrik
kullaniniz. Alt kontrol yanip yanmadigni kontrol ediniz, iyi bir tanesiyle degistirniz, motor kablosunu yeniden
takiniz.

4. Ekran EO03: Sensor sinyali yoktur. Sebepleri: sinyal algilanmamaktadir, sensor 10 saniye aninda sinyal
vermektedir (un-detect the signal the sensor signal 10 seconds instantly), sensor fisinin dogru olarak takilip
takilmadigini ya da manyetik sensoriin bozuk ya da hasarli olup olmadigini control ediniz, yeniden baglayiniz
ya da sensori degistiriniz.

5. Ekran EO5 asiri akim korumasi; bunun sebebi asiri glic yliklemesidir:  starting the system self-protection,
or the parts of machine being stocked, result to motor power off; re-setting the panel and press “START".
Motor yanik kokusu ya da voltaj sesi olup olmadigini kontrol ediniz, motoru ya da kontrol cihazini degistiriniz,
gl voltajinin normal olup olmadigini kontrol ediniz, voltaji her zamanki degeriyle test ediniz.

6. START diigmesine bastiktan sonra motor galismiyor ise olasi sebepleri sunlardir: Motor baglantisi kopuktur,
glivenlik borusu kirik veya dismustir, motor kablosu baglanti sorunu vardir, alt kumanda paneli (izerindeki

IGBT yanmistir. Bu sebepleri test ediniz ve ilgili parcalari degistiriniz.

19




URUNUMUZU TERCIH ETTIGINiZ iCIN TESEKKUR EDER, iYi GUNLERDE KULLANMANIZI DiLERIZ.

Satin almis oldugunuz Giriiniimiiz SPOR DUNYASI garantisindedir. Kurulum ya da servisle ilgili

herhangi bir sorunuz oldugunda 0850 495 52 12 numarali teknik servis hattimizi arayabilirsiniz.

Genel teknik servis hattimizi arayip kaydinizi biraktiktan sonra size en yakin teknik servisimiz
yonlendirilecektir. Yaygin teknik servis agimizla sizlere en kisa siirede ulagarak, en iyi satig sonrasi

hizmeti saglayacagimizdan hig siipheniz olmasin.

Genel teknik servis uygulamasindaki amag genel merkezimizin misteri memnuniyetini takip
edebilmesi ve sizlere daha iyi hizmet ulastirabilmesini saglamaktir. Boylelikle genel merkez her
montaj yada ariza giderimi hakkinda aninda bilgi sahibi olmaktadir. Ayrica teknik servislerimizin

genel merkez tarafindan yonlendirilmesi olasi aksakliklarin 6niine gegmektedir.

Tim gorus, istek, ve sikayetlerinizi info@spordunyasi.com.tr/ teknikservis@spordunyasi.com.tr ‘ye

email atmanizi rica ediyoruz. Ciinkii Spor Diinyasi ailesi icin siz tiiketicilerimizin degerli

disinceleriniz bizler igin dnemlidir.




